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Oblee ypasHeHue KpuBOU
BMOporo nopsaka

K KprBbIM BTOPOro nopsiaka OTHOCATCA: 3JI/IUMC, YaCTHbIM CIy4Yaem
KOTOPOro ABNSIETCA OKPYXKHOCMb, 2unepbosia v napabona.
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OHu 3apatoTcs ypaBHEHMEM BTOPOW CTEMEHN OTHOCUTENBHO X U V/:

Ax® +2Bxy +Cy*+2Dx +2Ey +F =0

Obuwee ypasHeHue
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(3nnuncom HasbiBaeTcs reoMmeTpuyeckoe MecTo TOYeK, cymma A
PACCTOAHUN OT KaXXOoW N3 KOTOPbIX A0 ABYX TOYEK TOU e MNI0CKOCTU
F, v F,, Ha3biBaeMbIX ghoKycamu, eCTb BENUYNHA NOCTOSIHHAS,
\PaBHas 2a, a cepeavHy oTpeska F,F, — JEeHTPOM anniuvnca. )

3agagum CUCTEMY KOOpAMHAT U Hadano KoopauHat Bbloepem B
cepeaunHe otpeska [F, F,]
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[(mnepbona

N

T unep60os10l Ha3bIBAETCS reOMEeTPUYECKOE MECTO TOYEK, Pa3HOCTb
PACCTOAHUN OT KaXXOoW N3 KOTOPbIX A0 ABYX TOYEK TOU e MNI0CKOCTU
F, v F,, HasbiBaeMbIX ghOKycamu, eCTb BENMYMHA NOCTOSIHHAS,
\PaBHas 2a, a cepeavHy otpeska F,F, — EeHTpoM runepbosnbi.
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[Nocne ToXXAeCTBEHHbIX Npeobpa3oBaHnil ypaBHEHNE NPUMET BUA:




[l pumep

Cocmasumeb ypasHeHue aurepboribl, rpoxoosuwel 4epes moyKy
A(6; -4), ecriu ee acumrmomal 3a0aHbl ypa8HEHUSIMU:
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y=i§x §=§ = 3b=+/6a
2 2 2 A\2
Touka A nexum Ha aunepborne :2 — y2 -1 = :2 — ( ;2) =1

—> 36b° —-16a° = a*b’ | /




[lapabona

lMapa6osiol Ha3bIBaeTCs reOMETPUYECKOE MECTO TOYEK Ha
MSIOCKOCTU, AN KaXK4OoW N3 KOTOPbIX pacCToAHME 4O HEKOTOPOU
donKCMpoBaHHOM TOYKN TOW XKe MINOCKOCTU

N

F( P 0) Ha3blBaeMOW ¢hOKYyCOM, paBHO PACCTOAHWNIO [0 NPAMON: y — _P
2’ 2
DOUKCMPOBAHHYIO NPSMYIO Ha3blBalOT AUPEKTPHUCCOM napabornbi.




N

[1peobpasosaHue oblero ypasHeHUs K
KaHOHU4YecKomy BuAy

O6LLee ypaBHEHME KPUBOM HasblBaeTcs NATU-4neHHbIM, ecrnin 2Bxy=0:

Ax? +Cy?+2Dx+2Ey +F =0
rlpl/IBe,El,eHl/le NATU-YJIEHHOIO ypaBHEHUA K KAHOHUYECKOMY BUAY
PacCMOTPUM Ha NMpUMepe:

16x° +25y°-32x+50y -359=0 =

(16x* —32x)+(25y* + 50y )~ 359 =C
16(x? — ' '

16(x - 2;




